

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Святослав Зубко, 1990 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2011 році Львівський державний університет внутрішніх справ за спеціальністю «Правознавство», працює на посаді старшого державного виконавця Відділі примусового виконання рішень Управління забезпечення примусового виконання рішень у Львівській області Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції, м. Львів, виконав акредитовану освітньо-наукову програму 281 «Публічне управління та адміністрування».

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом ректора Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України від 03.07.2024 р. № 342-5-10 у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради –

Олени Бочко, доктора економічних наук, професора, професора кафедри маркетингу і логістики Національного університету «Львівська політехніка»;

Рецензентів –

Галини Захарчин, доктора економічних наук, професора, професора кафедри менеджменту персоналу та адміністрування Національного університету «Львівська політехніка»;

Офіційних опонентів –

Юрія Дзюраха, доктора філософії за спеціальністю публічне управління та адміністрування, доцента, доцента кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Національного університету «Львівська політехніка»;

Алли Полянської, доктора економічних наук, професора, професора кафедри менеджменту та адміністрування Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу;

Наталії Трушкіної, кандидата економічних наук, старшого дослідника, старшого наукового співробітника сектору промислової політики та інноваційного розвитку, відділу промислової політики та енергетичної безпеки Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України,

на засіданні 3 вересня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» Святославу Зубку на підставі публічного захисту дисертації «Трансформація корпоративної культури публічного управління» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Дисертацію виконано у Національному університеті «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник – Вероніка Карковська, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Національного університету «Львівська політехніка».

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить нові науково-обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, а саме: розвинуто теоретико-прикладні засади трансформації корпоративної культури публічного управління; удосконалено методичний підхід оцінювання факторів, що впливають на трансформацію корпоративної культури публічного управління; запропоновано теоретичну модель “бренд – привабливість – культура” для ефективної трансформації корпоративної культури у публічному управлінні, обґрунтовану методологічним підходом, яка позиціонується на перехресті трьох сфер: культури публічних органів публічної влади та організацій, їх привабливості та бренду, і

розглядає, як їх інтеграція може створити більш послідовний та привабливий імідж організації, що позитивно впливає на залучення та утримання співробітників, що має важливе значення для галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

Здобувач має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з яких: 4 статті у наукових фахових виданнях України, 6 тез доповідей на всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференціях, наукових семінарах, зокрема:

1. Зубко С. В., Карковська В. Я. Зарубіжний досвід трансформації корпоративної культури публічного управління // Наукові перспективи (Серія «Державне управління», Серія «Право», Серія «Економіка», Серія «Медицина», Серія «Педагогіка», Серія «Психологія»). – 2023. – № 7(37). – С. 154–164.
2. Зубко С. В. Карковська В. Я. Трансформація організаційної культури органів публічної влади: виклики та можливості // Наукові інновації та передові технології (Серія «Управління та адміністрування». Серія «Право». Серія «Економіка». Серія «Психологія». Серія «Педагогіка»). – 2023. – № 5 (19). – С. 58–66.
3. Зубко С. В., Карковська В. Я. Організаційна культура як елемент забезпечення результативності публічного управління // Проблеми сучасних трансформацій. Серія: право, публічне управління та адміністрування. – 2023. – № 9.
4. Зубко С. В., Карковська В. Я. Організаційна культура та її важливість в секторі державного управління // Бізнес Інформ. – 2022. – № 3. – С. 113–119.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. Олена Бочко, доктор економічних наук, професор, професор кафедри маркетингу і логістики Національного університету «Львівська політехніка», без зауважень.

2. Галина Захарчин, доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту персоналу та адміністрування Національного університету «Львівська політехніка», без зауважень.

3. Юрій Дзюрах, доктор філософії за спеціальністю публічне управління та адміністрування, доцент, доцент кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Національного університету «Львівська політехніка», без зауважень.

4. Алла Полянська, доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту та адміністрування, Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, без зауважень.

5. Наталія Трушкіна, кандидат економічних наук, старший дослідник, старший науковий співробітник сектору промислової політики та інноваційного розвитку, відділу промислової політики та енергетичної безпеки Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» п'ять членів ради,

«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Святославу Зубку ступінь доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової спеціалізованої
вченої ради ID 6508



(підпис)

Олена БОЧКО
(власне ім'я та прізвище)